
ة ـــــة الشعبيــة الديمقراطيـــورية الجزائريـالجمه

بي المــــــــــــــــــــــــغي  ة ـــــــة لولايـــــــــربيـــــــة التــــــــــديريم           ـ                                                                                  ةــــــة الوطنيـــــوزارة الير

نسيغة أالمجاهد العايز بوبكر بتوسطة م   م ي لشهادة التعليم المتوسط  الامتحان التجريب 

ي  
 
يائية والتكنولو  مادة: اختبار ف ونصفساعة  دة: ــــالم                         2022دورة مــاي         جيا    العلوم الفي  

نقطة(  12) الجزء الأول:

 (نقاط 06) التمرين الأول:

2ClCu  والثاني كلور النحاس الثنائ   4CuSO كبريتات النحاس الثنائ صناعية محلولين مائيين الأول   مخبري مؤسسة  حضّ  

تي تحمل أأسماء المحلولين  ـــ ات ال ـع الملصق ـي أأن يضـاجية لكن نس ـحيث وضع كل محلول في قارورة زج   

. ( 1عليه بسبب تشابه المحلولين ـ الوثيقة )   ت فاختلط   رتين ارو ـــعلى الق

 ؟ لكل محلول الشاردية  الصيغة  أأكتب  أأ ـ  /  1

؟ يدل اللون الأزرق لكلا المحلولين   على ماذا ب ـ       

جـ ـ هل هذه المحاليل ناقلة للتيار الكهربائ؟ علل.    

أأجل الكشف على محتوى القارورتين.   ضة من لحل هذا المشكل قام المخبري بتجربة مس تعملا في ذلك محلول نترات الف/  2

ـ في رأأيك ما هي الخطوات التجريبية التي سمحت للمخبري من الكشف على محتوى كل قارورة زجاجية.   أأ        

؟ برر جابتك. ( Fe)   المحلول الأول في قارورة مطلية بطبقة من الحديد   ع  ض  ماذا يحدث لو و  ب ـ     

نقاط( 06) التمرين الثاني: 

I /    ( نابض 2الوثيقة ) تمثل (R )    ذو حلقات غير متصلة وكتلته مهملة مثبت من طرفه السفلي، نضع فوق طرفه الأعلى جسما صلبا

 (S )   كتلته  m = 150 g   . 

 (؟ S)   سم للج (   P)   ثقل ال أأ ـ أأحسب شدة  

( وأأعط رمزا لكل منها. Sب ـ أأذكر القوى المؤثرة على الجسم ) 

 مع ذكر شرط توازنه    ( Sمثل هذه القوى على الجسم )   ج  ـ

س تعمال سلم الرسم:              N          1cm 1.5      وباإ

أقلب الصفحــــــة                              2من   1صفحة   

Na

12

( 1الوثيقة )   

( ( 2الوثيقة
( 2الوثيقة ) 

( Sالجسم ) 

( Rالنابض) 
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يائية والتكنولوجياتابع   ي لشهادة التعليم المتوسط                                                          اختبار مادة: العلوم الفي    الامتحان التجريب 

 

II /   ( نغمر الجسمS  كليا في ) 3مدرج يحتوي على حجم    بيشm    𝟏, 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟒  =1V    من الماء فيس تقر السطح الحر لهذا الأخير

× 3m    𝟐في التدريجة   𝟏𝟎−𝟒  =2V    ( 3الوثيقة ) .  

 رخميدس ؟ أأ أأ ـ عرف دافعة  

 (؟ lVب ـ حدد حجم السائل المزاح )  

 ( ؟    AFج ـ أأحسب شدة دافعة أأرخميدس ) 

                g = 10 N/Kg  :المعطيات            
3m/Kg 1000= ماءρ  

 

 نقاط(  08: )الجزء الثاني 

 الوضعية الإدماجية :    

لّ عد بلادنا الجزائر من البلدان الغنية بالطاقات  ت   نتاج الكهرباء في بلادنا يعتمد بدرجة أأولى على الغاز    أأنّ   المتجددة والصديقة للبيئة اإ اإ

نطلاقا من الغاز الطبيعي والرياح حيث كل منهما يش 4الطبيعي، الوثيقة )  نتاج الكهرباء اإ كان في مبدأأ  تر ( المقابلة تمثل أأحد طرق اإ

نتاج التيار الكهربائ   .  لإحتوائهما على منوبات   اإ

 

 

                       

 

 

نتاج التيار الكهربائ المتناوب؟ / ذكّ 1  ر بمبدأأ اإ

 نوبات من عنصرين أأساس يين ما هما ؟ / تتكون الم 2

س تعمال  /  3  أأثناء معاينة التوتر الكهربائ بين طرفي أأحد المنوبات باإ

 راسم الإهتزاز المهبطي تحصلنا على الشكل التالي:      

س تنتج من المنحني قيمة التوتر ــ        . )effeU(   المنتج   اإ

نتاج الكهرباء تكون صديقة للبيئة.   4                 / أأذكر طرق أأخرى لإ

                 1220/2220                                         2من  2صفحة                               

 

( 3الوثيقة )   

( 4الوثيقة )   

نتاج الكهرباء بالغاز   منوب لإ

نتاج الكهرباء     بالرياح   منوب لإ
نتاج الكهرباء با  لرياح منوب لإ  
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